



致国际社会的一封信

作为前政府部长、联合国官员、科学家和有关公民，我们深切关注全球治理体系，包括联合国，必须做更多的工作，提供必要的道德、制度和司法基础，以确保人类安全、地球福祉，以及我们 "未来的自己 "和后代的可持续发展。

在我们目前不自由的情况下，可怕的和奇妙的东西危险地把我们推向一个神秘的未来。这是一个连环的系统性危机，包括：核战争的威胁；全球生物多样性的崩溃；气候紧急情况；难民危机；全球金融不稳定；以及民主、多边主义和可持续性的危机。这些危机单独和集体地威胁着地球的边界，在这个边界之外，文明是没有保障的。我们越来越意识到，世界正面临着前所未有的全球治理挑战，这些挑战超出了联合国所要解决的范畴。这些对人类安全和地球福祉的严重威胁，迫使我们今天采取行动，确保现在不再是未来的敌人。

我们岌岌可危的状况是否会因建设性地解决这些危机的政治行动和侵犯人类尊严的全球治理的财阀体系而得到改变，或者我们是否会继续从灾难中蹒跚而行，现在还不清楚。然而，明确的是，人类不坚定的环境给现在投下了道德的阴影。

我们回顾，《联合国宪章》以 "我联合国人民.....决定欲免后世之患 "开头，"联合国人民 "申明他们 "深信基本人权、人格尊严与价值、男女与大小各国之平等权利"。从气候紧急情况到人类安全、性别和种族平等，从可持续发展到国际和平，我们这些签名者坚信，国际社会必须充分履行其对联合国创始宪章、《世界人权宣言》、《2030年议程》和《巴黎协定》的承诺。然而，我们还需要更多的努力。

未来几十年，人类必须进入一个以新人文主义和地球意识为基础的高质量的新时代。因为，我们在未来几年所做的事情将决定人类在下一个千年的未来。因此，我们必须敢于大胆尝试。

我们承认，《世界人权宣言》尚未将人类从对战争和剥夺的永久恐惧中解放出来，虽然《宣言》被政治化以服务于地缘政治利益，但自《宣言》通过以来，世界还是取得了进步。此后，人的尊严被理解为人类大家庭每个成员不可剥夺的权利，这些权利是有法可依、有理可循和可执行的，民主立法的规则为世界的自由、正义与和平提供了基础。

我们注意到，在一个其大规模杀伤性手段和破坏全球生物圈稳定的潜力威胁到文明本身的时代，生活中要摒弃对权利和自由的狭隘解释。这种狭隘的想法会使统治、暴力和战争的野蛮文化长期存在。在争取我们自己的权利和自由时，"我们人民 "有责任尊重他人的权利和自由。因为，在任何社会中，自由和权力的行使都不可能没有限制。认识到理性的自由是一种集体的、社会的和道德的现象，我们越是紧紧抓住自由，我们对自己和后代的责任就越大。

由于权利和责任是不可分割的；当我们同时承认所有人都有责任尊重人权时，人权的概念就实现了完整性。因为在一个从结构上剥夺了我们的人类安全、地球福祉和可持续发展的世界中，自由是一种幻觉。只有当经济和政治管理制度不再产生受害者时，"自由"、"民主"或"博爱"等词才有意义。

我们还注意到，虽然《人权宣言》在一系列协议和条约中得到了进一步发展，但它在人类责任方面没有正式的对等物。因此，我们目前的情况和《世界人权宣言》邀请我们完成联合国在1948年开始的工作，制定《当代人对后代人的责任世界宣言》。

迎接人类的新时代；将代际人权和人类责任置于其决策和计划的中心，需要《联合国人类责任宣言》来调和政治观点，实现和平与裁军文化，确保人类安全和可持续发展。自强不息，以人为本；它还能使联合国从一个辩论相互竞争的国家利益的平台，变成一个促进"我们人民"的全球共同利益的平台。

为了进一步实现联合国的创始原则，"我们人民"不仅要渴望一种普遍的人权文化和当代人对后代人的责任，而且要将其制度化。配备科学的前瞻性和后代监察员，并采取其他行动来履行其受托责任，从现在开始保护未来，需要新的规范，包括那些由《人类责任宣言》促成的规范，以维护人权。不言而喻，这些权利不可能在文明的毁灭中幸存。为了生存，更不用说保持我们的发展能力，作为未来的守护者，"我们人民"必须将新的人文主义制度化，并接受建立在责任的道德要求上的更高的真实性。为了确保我们的"未来的自己"和子孙后代成为多边治理的受益者，我们必须将治理建立在责任的道德要求上，作为一个有约束力的道德原则；一个有法可依、有理可循、可执行的原则。因为我们必须将这一要求作为一种规范性和操作性的要求来接受。

我们承认，这种转变的深刻程度将不亚于人类社会产生的早期阶段所发生的转变。但是，与我们遥远的祖先不同，我们没有几千代人的时间来完成从畜群和部落到社会的过渡。要实现人类的新时代，我们可能连一代人的时间都没有。

《世界人类责任宣言》不是万能的。然而，迫切需要一个宣言来纠正今天由最不负责任的人不公平地承担的负担。认识到未来的大多数人将出生在全球南部，同时承认发展中国家的需求、优先事项和愿望，《世界人类责任宣言》是对保护所有人的尊严的承诺，加强人权和责任之间的普遍联系。

与阿尔贝-加缪一样，我们认识到"对未来的真正慷慨在于把所有的东西都给现在"，以实现从统治、暴力和战争的文化到责任与和平的文化的巨大转变，我们这些签名者呼吁建立一个代际社会契约；一个以全面处理人权和责任为基础的契约。当摆脱了恐惧，有尊严的人类就可以发明自己的未来。

虽然挑战是巨大的，但一连串的系统性危机对我们的儿童和后代的影响，使我们决心实现这里的雄心。现在是鼓起勇气的时候；世界领导人、各国政府和国际社会应团结起来，给儿童、青年和后代提供他们应得的和有权获得的机会。

我们欢迎联合国秘书长安东尼奥-古特雷斯呼吁制定《我们共同议程中的责任宣言》，我们在此呼吁联合国大会通过决议，通过《当代人对后代人的责任世界宣言》，并在此后设立人类责任委员会，作为联合国系统内的一个政府间立法机构。

让子孙后代在回顾 2023 年时，认为这一年改变了历史的弧线；人类、其领导人和决策者采取行动，确保人类安全、地球福祉以及今世和后代的可持续发展。

最真诚的。

Dr Kenneth M. Stokes, Dr Moneef Al Zou'bi, Dr Alberto Zucconi

世界可持续发展论坛的创始董事

本信由以下人士共同签署